

从“能喝就行”到喝得健康

家用净水器需求快速升温,水净化市场潜力巨大

□文/半岛记者 陈源
图/本报资料图片

随着人民生活水平的提高及对生活品质的更高要求,净水器从一个全新的家电产品走入了越来越多人的生活里。中国家电协会副秘书长陈钢近日表示,水净化市场潜力巨大,我国家用净水器行业将进入快速发展的黄金时期。

越来越多的消费者开始使用净水器

净水器市场升温绝非偶然。近日,中国家电协会发布了《首届中国水处理产品消费者调研报告》,数据显示,越来越多的消费者开始使用净水器。中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所研究员鄂学礼指出,近年来,世界各地的水污染事件牵动着每个人的心。资料显示,地下水污染主要是三氮超标、重金属超标、有机污染物超标,而地表水遭受污染下渗,是造成地下水污染的重要原因。据世界卫生组织统计,人类80%的疾病是由于饮用了被污染的水引起的,地下水污染对人们赖以饮用的自来水会造成一定影响。

中国工程院院士王浩认为,自来水本身出厂都是合格的,但是由于城镇输水系统陈旧,由净水厂流经管网到达水龙头时,水质合格率会下降约10%。此外,一些楼房供水要先进入楼顶水箱



净水产品日益成为解决终端用水质量安全的选项。

里,这种二次供水会产生一些问题,这也会对水质产生影响。

现在人们对健康的要求越来越高,净水家电行业应运而生。人们对水的要求已经不再仅仅是“能喝就行”,而是喝得健康、甚至喝得营养。合格的净水产品正日益成为解决终端用水质量安全的最佳选择。

家用净水器需求快速升温

改善生活品质、保障健康是消费者选购净水器的主要原因,调查显示,有超过62%用户准备选购净水器。家用净水器需求快速升温,净水器产量以每年45%的速度增长,我国家用净水器行业也进入到了快速发展的黄金时期,未来5年或将形成近4000亿元的市场规模。与欧美90%、亚洲发达国家70%的普及率相比,我国净水行业产品普及率只有2%,市场将呈现高速增长。

而相关专家也表示,净水器可能会像电视一样成为家庭必备家电,随着老

百姓对于生活饮用水水质的重视,未来它一定会成为家庭的标准配置。

购买净水器要关注售后服务

目前,产品的质量、功能以及售后服务是影响消费者选购净水器的主要因素。《首届中国水处理产品消费者调研报告》的研究目的表明,通过对水质满意度调查,能够了解到居民对于水清洁度的感受,以期能为净水产品制造厂商指明未来发展的趋势与方向。

调查显示,63%的消费者购买净水器主要用于家庭饮水,但随着人们生活质量的提高,对于厨房烹饪用水也越来越重视,有35.8%的用户购买净水器应用于厨房烹饪等,以全面确保饮水的质量。

产品的质量、功能以及售后服务影响消费者选购净水器,83.6%的消费者希望企业改善上门更换滤芯的服务。据陈钢介绍,净水器厂家不仅需要有过硬的技术,保证产品质量等硬实力,而且净水器安装、滤芯更换等服务也很重要,售后服务如果跟不上,净水器的质量就是空谈。据了解,33.7%的用户对于售后服务给予评价一般,净水器不同于一般的家用电器,购买后不能一劳永逸,净水器代理商需要提供电话回访等服务,并且告诉消费者适时更换滤芯。只有在购买前全面了解净水器,按需购买,才能充分发挥其最大功效。

喝健康水 选任钦祖



敢与名牌矿泉水比水质

人体70%以上由水构成,水质决定体质。水质有106个化验指标,平时喝的水直接影响血液质量,像广西巴马地区水没有被污染,地磁7.6赫兹,百岁长寿老人比比皆是。

任钦祖采用德国技术制造的第五代智能水机深受用户信赖,用了都说好。取代了传统的饮水机、净水器,比大桶水更省钱。

采用国际上领先的ro-2019净化技术,有效去除重金属污染物,防止铅污染。五道滤芯10级净化,360度无死角自动冲洗技术,无需手刷洗,自动排污,不用担心二次污染。

人机合一。配有先进的微电脑程序,具有自动探测识别功能,当铅、汞、砷、铬四类重金属和工业致癌物等超出标准范围后会自动报警,实现了人与机器的有机结合。

敢与任何净水器比价格

使用任钦祖智能水机,能喝到优质流动的天然新鲜活水,利于人体细胞吸收,促进新陈代谢。告别隔夜水、死水,现制现喝,看得见,更放心。放开量使用,做饭:熬粥、和面、包包子、下面条、煮水饺、蒸米饭,这部分水其实要占到入口的80%以上,关系到健康状态。有些人只是平时喝水、泡茶使用桶装水,却忽略了做饭的水,也是疾病的根源和卫生死角。

不用花钱喝山泉 确实有点甜

任钦祖智能水机,三水设计,独具匠心,尊重用户,换位思考,以消费者想法为出发点。许多家庭虽然喝上了天然好水,但洗菜、洗水果、刷餐具等也需要好水,于是任钦祖研发团队研发出双水龙头,超大流量,满足了家庭生活用水需求,确保每一滴水都是安全的、健康的。

是真正的放心水、健康水、良心好水!

单凭肉眼看、泡茶、口感等方法判断是不科学的。100米以内的地表水烧开并不安全,只能煮死少量的细菌,对顽固的工业污染物、农药化肥残留等无能为力。由于水污染对人体的侵害是缓慢的,一旦感觉到身体不舒服了,就为时已晚。

自新版的《生活饮用水卫生标准》在全国实施以来,每个家庭越来越重视平时的饮水品质。长期喝优质好水,有益健

康。配备一台智能水机,重视平时的饮水质量也是为家庭饮水健康考虑。人民健康是民族昌盛和国家富强的标志,预防永远低于治疗费用。

任钦祖,创立了国有大型企业红星电器集团,他发明的琴岛夏普洗衣机畅销世界,让人们解放了双手,尤其是广大妇女不再遭受繁忙之累、冰冻之苦。经过40年的风雨历程,又研发出第五代智能健康水机。在此,呼吁大家:喝好水少得病,健康又长寿。

今日有优惠 三重大礼

今天打电话,可享受三重大礼,相信“相信”的力量,诚信归来

大礼一: 免费看全年《半岛都市报》

看报纸,不花钱。一报在手,就知天下事。《半岛都市报》全年订卡价值216元,文化礼品,可以送家人、送朋友。名额有限,送完为止。

大礼二: 水好不贵 半价优惠

四十年的老字号品牌,民族品牌,售后服务有保障。诚信经营,童叟无欺。直营方式,没有中间环节,直供用户,所以敢半价优惠。物美价廉,不用多花冤枉钱。任钦祖打死价格拦路虎,水质不变,初心不变,本色不变,要让天下老百姓少花钱,喝上真正的健康优质好水。

大礼三: 以旧换新活动开始啦!

家中老款净水器、普通过滤器、饮水机等,已无法适应当前水质,千万不要留恋和凑合。喝水是件大事情,关系到全家老小的身体健康。可折价换新机。仅限三天。

郑重承诺: 试喝30天 不满意就退货



订购热线: 81769255、83687391

山东任钦祖电子公司荣誉出品

